
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA 2@ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DA 3@ SESSÃO LEGISLATIVA DA 

19@ LEGISLATURA 

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de 

Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal, às 18h, em sessão 

extraordinária, sob a presidência do vereador Apoliano de Jesus Rios. Sessão convocada pelo 

Senhor Prefeito através de seu ofício 210/2023, conforme o disposto no inciso I, do  art.  31, 

c/c, inciso XIX, do  art.  70 da Lei Orgânica do Município, e, ainda, inciso II, do  art.  104, do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. Lista de Presença da Sessão: Alberto Dias Valério / 

CIDADANIA; Apoliano de Jesus Rios / PP; Carlos Roberto Rodrigues / PODE; Daniel Rodrigues 

de Farias / PODE; Eduardo Benedito Ottoni Filho / PTB; Fernando Guedes Oliveira / PTB; João 

Marfins Ribeiro / PODE; Lucas Gabriel Ribeiro / PSDB; Marco Antônio de Souza / 

REPUBLICANOS; Rodrigo Silva Naves / PSB; Thulyo Paiva Machado / AVANTE; Zilda Maria da 

Silva / PP. Ausentes os vereadores Cristovão Vilas Boas  Sandi  / PODE, José Roberto Batista / 

UNIÃO e Reginaldo de Oliveira Tristão / PSB. Havendo quorum regimental, o Presidente 

iniciou os trabalhos do dia fazendo ele mesmo a Invocação a Deus. O vereador Dandan foi 

convidado para compor a Mesa Diretora como Secretário  Ad-hoc.  Ordem do dia: 1) Projeto 

de Lei Ordinária do Executivo n.º 40 de 2023, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ANTECIPAR O PAGAMENTO DO PISO DA ENFERMAGEM. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final, e Finanças e Orçamento. Em 

seguida foi deliberado, sendo aprovado por todos os vereadores presentes em 12  e  22 

votações. O Presidente encerrou a presente sessão convocando outra para quarta-feira, dia 

dois do mês de agosto do corrente ano, às dezoito horas, em caráter ordinário, ou a 

qualquer instante em caráter extraordinário.: Para constar, eu, Daniel Rodrigues de Farias, 

que secretariei essa Sessão, superintendi a retlação desta ata que lida, discutida e aprovada 

vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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